

In unserer Wohneinrichtung Gräselberg ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle als

Wohnhaus Leitung (m/w/d)

in Vollzeit zu besetzen

Wohneinrichtung Gräselberg

In unserer Wohneinrichtung Gräselberg leben insgesamt 49 erwachsene Menschen mit einer geistigen und/oder mehrfachen Behinderung, die tagsüber in den Werkstätten für behinderte Menschen oder Tagesförderstätten beschäftigt sind. Unsere Tagesförderstätten sind in zwei Gruppen gegliedert. Die Wohneinrichtung hat acht Wohngruppen, die von jeweils 5 bis 7 Bewohner*innen bewohnt werden.

Ihr Aufgabengebiet:

- Leitung der Wohneinrichtung Gräselberg mit unterschiedlichen Betreuungsschwerpunkten
- Personalführung und -entwicklung
- Konzeptionelle Weiterentwicklung der Einrichtung und Steuerung der pädagogischen Prozesse
- Wirtschaftliche und administrative Führung der Einrichtung
- Sicherstellung der Einhaltung von gesetzlichen Vorgaben, Umsetzung des BTHG

Kommunikation mit Angehörigen, gesetzlichen Betreuer*innen und Kooperationspartnern

Ihr Anforderungsprofil:

Abgeschlossenes Studium der Sozialpädagogik/ Sozialen Arbeit oder Heilpädagogik

- Führungs- und Leitungserfahrung in der Eingliederungshilfe
- Einfühlungsvermögen für die Belange von Menschen mit Assistenzbedarf
- Selbstständige Arbeitsweise, vernetztes Denken, sowie eine hohe Handlungskompetenz
- Kooperativer, motivierender und zugleich selbstbewusster Führungsstil
- Hohes Maß an Kommunikation- und Moderationsfähigkeit.



Unser Angebot:

- · Vielseitige und verantwortungsvolle Tätigkeit
- Eigenverantwortliche Gestaltungsmöglichkeiten Ihrer Tätigkeit in einer wertschätzenden Arbeitsatmosphäre
- Kolleg*innenkreis auf Augenhöhe sowie interne und externe Weiterbildung
- Vergütung gemäß TVÖD Kommunal
- Jobrad

• Einsatzort: Wohneinrichtung Gräselberg

• Einstellungstermin: nächstmöglicher Zeitpunkt

• Stellenumfang: 39 Wochenstunden

Vergütung: TVÖD